



# PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ

## PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO - EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2016

O Prefeito do Município de Lidianópolis, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Concurso Público nº 01/2016, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o Anexo I do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2016, no que diz respeito a requisitos para o cargo de **MOTORISTA DE AMBULÂNCIA**, nos seguintes termos:

**Onde se Lê:** Ensino Fundamental completo e possuir Carteira Nacional de Habilitação categoria "C".

**Leia-se:** Ensino Fundamental completo e possuir Carteira Nacional de Habilitação categoria "D".

**Art. 2º** Fica **RETIFICADO** o mês da data que consta abaixo do subitem 23.9 do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2016, nos seguintes termos:

**Onde se Lê:** Lidianópolis/PR, 14 de novembro de 2016.

**Leia-se:** Lidianópolis/PR, 14 de outubro de 2016.

**Art. 3º** Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Lidianópolis/PR, 17 de outubro de 2016.

**Celso Antônio Barbosa**  
Prefeito do Município